#### 周永康:迎十八大胜利召开要减少不和谐因素

# 干部要查民情解民困化民怨

据新华社北京10月9日 中共中央政治局常委、 中央政法委书记周永康9日 在北京主持召开会议,研究 部署信访工作

周永康指出,党的十六 大以来,以胡锦涛同志为总 书记的党中央高度重视信访 工作,建立了联席会议机制, 作出了一系列重要决策部 署。各级党委、政府和各部门 积极开展政策攻关和信访积 案攻关,集中力量化解信访 突出问题,促进了信访形势 持续平稳向好,实现了"四 下降一好转",即全国信访 总量和集体上访、重信重 访、群体性事件数量下降,

信访秩序好转;"小事不出 村、大事不出镇、矛盾不上 交"在越来越多的地方成为 现实

周永康强调,当前,全党 全国各族人民正在喜迎党的 十八大胜利召开。各地各部 门要不断加强和改进信访工 作,最大限度增加和谐因素、 减少不和谐因素。一要进一 步解决好群众合理诉求,各 级干部特别是领导干部要深 人开展大接访、大下访、大走 访活动,查民情、解民困、化 民怨,把群众反映的问题及 时依法按政策解决在基层。 工要切实搞好对重大决策的 社会稳定风险评估,充分听 取群众意见,积极同应群众 诉求,防止因决策不当、工作 不细引发和激化矛盾。三要 进一步做好排查化解矛盾纠 纷工作,做到底数清、情况 明,对发现的苗头隐患及早 采取有针对性的措施加以化 解,真正把工作做在前、做到 位。四要充分尊重和保护群 众的信访权利,保持信访渠 道畅通,同时,依法维护良好 信访秩序,依法处理扰乱社 会秩序的违法行为,树立正 确导向。五要加强宣传教育 和舆论引导。六要加强组织 领导和责任落实,为党的十 八大胜利召开创造良好社会

# 30位学者上书建言 明年起可异地高考

还建议废除招生指标和分省命题制度

本报讯 据《法制晚 报》报道,30位专家学者近 日向国务院、教育部等多部 门递交"建议",建议为异地 高考松绑,并建议废除招生 指标和分省命题制度,建立 全国统一考试、录取体制。

中国法学会教授郭道 晖,北京大学法学院教授、 中国宪法学会副会长张千 帆等专家建议,对于一般省 市,随迁子女在父母经常居 住地接受完整的高中教育, 至高中毕业有3年以上连续 就学记录的,即可以在当地 参加高考和录取。

对于京沪等外来人口

比较集中的地区,建议随迁 子女至高中毕业有连续4年 以上就学记录的,即可在经 常居住地参加高考和录取。

专家还建议,各省市均 应在全国大多数省份出台 2013年高考报名方案之前 制定随迁子女高考方案,并 明确规定自2013年起开始

专家认为,对进城务工 人员进行资格认定的目的 不是对其子女享受平等教 育机会设置额外的障碍,而 是为了保证他们的子女是 "随迁子女"而非"高考移 民"。

专家建议,进城务工人 员夫妇一方在流入地有常 住证明的,其子女即应当被 认定为"随迁子女"并允许 在当地入学。

此外,专家建议,社会 保险证明不应独立作为随 迁子女升学考试资格认定 的必要条件。

张千帆透露,专家已向 国务院和教育部提交过两

"这次是我们的第三份 建议,再次提出执行的具体 时间,就此希望促进各地具 体实施细则的尽快出台。" 张干帆说。



高考关系到千家万户。(资料片)

### 烈士山东路国有土地 使用权竞价转让信息公

數數水區人民語數學系統國際統 (2000)572年最別是實際近土地學歷 自全以登後方式數位歷數學召土地

起面或以至此方式於让是我等店土地 使用家。 一、查找的让土地高水理说 (一)这里如果料。於让土地位于是 對方例如区域土山市第14号,土地里的 知识于方次。实本·福祉等的指挥地和" 方字。而他他知识是是是是是是是 (二)土地原则:还是是正义为。 (二)土地原则:还是是正义为, (四)进和市纳平等组集:地上市纳 等。(1),由了市新平平52:是我也在 《四》。

《等》。
(至)土地使用物数:(44年。
(至)土地使用物数:(44年。
(大)、图有土地使用实证等: 房地 图用(2447)整件401至等。
二、再全下列条件之一约中类企业或 场人均同集 他参加市以重先设计。事 他人但这些事业等。
(一)从为三联(全)以上房地产开设 为明。周期银行等数金级万元(全)人民运 以上房地区的企业的原始一点。(二)、 (工)、原理银行等数金级两次(全)人民运 以上房地区的企业的原始一点。(14年) (14年) 五以上,其有这种作者的原始的人。 三、水水平月土地作用取造地的上 施展 总统整理(平月土地作用取造地的上的 地位整理(平月土地作用取造地的上的 油)、使整理或平月土地作用和的上的

万元人因当里接原证金。 (二)本企会资金水平建立,等) (平月土地进行和金统的让文件)。 六、金统小组等实力式。 等实现此:是国内是中部777号

山东省等区制等的全面667的(新疆 基体中心特别)。 联系人等证案,各包488-6888 (-1965)1660。 山水管草医机的草用土地 使用和转让主命小组 二0一二年十月八日

乐陵科峰

0534-6903948

0534-2567890

#### 十年逾2600万人 加入中国共产党

据新华社北京10月9日电

记者从中组部获悉,2002至 2011年,全国共发展党员 2666.1万名,生产和工作第一 线党员、35岁以下党员、少数 民族党员、女党员比例都有不 同程度增长。

这十年,拓宽选人视野, 选拔优秀人才担任基层党组 织书记。2011年集中换届中, 新当选的乡镇党委书记平均 年龄41.1岁,大专以上学历的

2008年启动实施选聘高 校毕业生到村任职工作。全国 累计选聘大学生村官30多万 人,目前在岗21.2万人,有8.2 万人进入村"两委"班子,3.1 万人进入公务员队伍,2.3万 人进入事业单位,大学生村官 成为人才"蓄水池"

#### 外交部成立 国际经济司

据新华社北京10月9日申

外交部9日举行国际经济司 成立大会,国务委员戴秉国出 席并讲话,外交部部长杨洁篪 出席会议。

据悉,国际经济司首任司 长由中国前驻荷兰大使张军 担任

外交部发言人洪磊在当 日举行的例行记者会上表示, 国际经济司负责的工作主要 包括:中国领导人出席二十国 集团、金砖国家、亚太经合组 织、大湄公河次区域经济合作 机制等重大峰会的筹备及后 续行动;会同国内有关部门, 从政治和外交上协调、研究和 参与联合国及有关国际、区域 合作框架内的经济与发展合 作及相关业务:研究全球经济 治理、国际经济金融形势及制 度、规则建设、区域经济合作 有关问题。

## 校园招聘会难见日企

丰田称将承担反日活动被砸车维修费

综合《法制晚报》、《北 京晚报》等 "钓鱼岛事件" 中,多个城市出现了日系车 被打砸事件。9日上午记者 从丰田方面了解到,公司有 个"特别客户关爱活动", 但并非"赔偿方案"

-汽丰田公关部相关 人士告诉记者,活动核心内 容为"消费者零负担",这是 对车主的一种支持。有网友 赞一汽丰田此举"有担当、 很感动",但也有网友对此 不屑一顾,表示纯属"因销 量下滑采取的营销手法,是 小恩小惠"

丰田中国相关人士还 向记者表示,停止出口雷克 萨斯至中国市场的消息并

临沂宝铃

0539-2966661

不属实,现在的情况下,会 根据中国市场的需求进行 调整,但不会停止出口。

十一"长假结束,高校 招聘季如火如荼地展开,但 在重点高校的宣讲会名单 中,都不见日企的身影。

校方和企业方均表示, 因日前钓鱼岛问题,多数日 企的校招计划暂时取消,恐 怕会推迟到12月

记者从北大、清华等几 所重点高校证实,原本在9 月初,多所日企都和校方联 络,要在10月初入校开宣讲 会,但在目前中日局势日渐 紧张的情况下,这些日企又 主动联系校方,表示要取消 宣讲会。

临沂市罗庄区沂河路55号

济宁市高新区黄屯镇327国道北市车管所对面

#### 向我总领馆投掷 发烟筒者被起诉

据日本共同社报 道.日本福冈地方检察 厅9日以使用威力妨碍 业务的罪名起诉了向 中国驻福冈总领事馆 投掷发烟筒的藤田优 矢(21岁)。报道称,据 办案人员透露,藤田优 矢在口供中提及了日 中两国在钓鱼岛问题 上的对立,称"看到日 本企业等受到袭击,很 生气"。



0536-8804488

0546-8552177

0635-8536677

东营市西四路842号

章丘 0531-83259706

东营善能 聊城水利